

ПЕРВОГО СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ Яков Сихвардт, Владимир Комарёв и Анатолий Анохин

В 1965 году началась газификация Коркино сжиженным ёмкостным газом, в эксплуатацию приняли газопровод высокого давления к цементному заводу. Поэтому возникла необходимость обслуживать газопроводы и газовое оборудование.

## Юрий Сейидов

первого ноября 1965 года по решению облисполкома Челябинской области создана компания «Первомайскгоргаз». А в 1968 году «Первомайскгоргаз» переименовали в «Коркиномежрайгаз», с 1969 года – трест «Коркиномежрайгаз» перевели в Коркино.

В 1972 году в трест устроился Анатолий Анохин – впоследствии многолетний главный инженер организации. Он родился 15 сентября 1947 года в Коркино. Родителей, Антонину Георгиевну и Василия Григорьевича, направили в составе геологоразведки в посёлок Новый. Там Анатолий окончил школу, а после возвращения в Коркино поступил в горно-строительный техникум. Затем, по направлению, уехал в Калугу в геологоразведочную партию, оттуда его призвали в армию. Служил в авиации военно-морского флота в Очаково.

- После демобилизации вернулся в Коркино, устроился на разрез, работал помощником машиниста экскаватора, – рассказывает Анатолий Васильевич. - Женился на Людмиле, уехали во Фрунзе (нынешний Бишкек), трудился электромехаником. Поступил в местный политехнический институт на вечернее отделение, а затем мы вернулись на малую родину. Заочно доучился в Магнитогорском горно-металлургическом институте.

Анатолий Анохин начинал мастером на участке подземного газопровода. Тогда стартовала большая газификация: многоквартирных домов, модернизация котельных – их переводили с угля на газ. Природный газ пришёл в Коркино в 1978 году, а до этого работали на сжиженном (помните, во дворах стояли ёмкости).

Становление треста происходило при управляющем Иване Петровиче Воробьёве, продолжает рассказ Анатолий Васильевич. - Фронтовик, успевший поучаствовать в войне с Японией в 1945 году, после окончания Великой Отечественной, крепкий хозяйственник. Городские власти относились хорошо: шла газификация, нужно было сохранять людей, поэтому выделяли квартиры в каждой новостройке.

Анатолия Анохина назначили начальником службы Коркино, a c 1982 года – pyководителем промышленной службы: «Всё было в одних руках: мы отвечали за подземный газопровод, сжиженный газ, «внутрянку» (газовые плиты). Главная наша задача газификация и безопасная эксплуатация». К тому же Анатолий Васильевич руководил партийной организацией треста. А это – двойной спрос.

В 1989 году, после смерти Ивана Воробьёва, трест возглавил Владимир Комарёв. Анатолия Анохина назначили главным инженером.

При Владимире Комарёве в 1994 году трест акционировался. В те годы считалось престижным работать на этом предприятии: хорошая зарплата, получаемая вовремя.

Владимир Васильевич заботился о коллективе, условиях труда. Рабочие строили индивидуальное жильё при помощи предприятия, на проспекте Горняков выросла пятиэтажная вставка. И жилищной очереди в горгазе практически не было!

(слева направо)

А какая чистота царила в «Коркиномежрайгазе»! Свой медпункт, стоматологический кабинет, комната отдыха, солярий, теплица, сауна! Позже на озере Еткуль в Печёнкино появилась уникальная база отдыха трудящихся «Газовик». А в Октябрьском районе, опять же для своих сотрудников, специально зарыбили озеро.

Самое горячее время - сдача газопроводов (участки бывали разные - от 300 метров до пяти километров и более, например, от Глинки до Коркино): она обычно проходила под самый Новый год, чтобы освоить выделенные средства. Коллектив треста собрался отметить праздник, с приёмки приезжает Анатолий Анохин – уставший, но довольный выполненной работой. Ему дают слово: «За трубу, которая нас кормит!»

Анатолий Анохин трудился до 2015 года. Вместе с ним долго работали: начальник аварийно-диспетчерской службы Владимир Тайболин, начальник промышленной службы Александр Петрик, начальник аварийной службы Евгений Савицкий, его жена Мария - начальник производственно-технического отдела. главный инженер Андрей Чичугин пришёл сразу после института в 1983 году.

В 2018 году умерла жена Людмила Александровна. Скончался сын Евгений. Сегодняшняя радость - дочь Ольга, внучки Дарья и Карина, правнучка Варвара. До сих пор Анатолий Анохин катается на лыжах, хотя скоро ему исполнится 77 лет.

ФУТБОЛ

# Практически в финале!

К поединку чемпионата Челябинской области по футболу между розинским «Шахтёром» и челябинской «Академией» было приковано огромное внимание. Ещё бы, ключевой матч для обеих команд на групповом этапе! И поддержать команду в День шахтёра на стадионе «Горняк» собралась довольно внушительная аудитория.

#### Юрий Добровольский

Гости открыли счёт в первом тайме после розыгрыша углового удара. К тому же, через несколько минут травму получил голкипер хозяев Владислав Уфимцев. Хорошо, что у розинцев есть ещё один отличный вратарь, Александр Облезников.

После перерыва хозяева добавили в активности, создали ряд моментов, наконец, после передачи Джавида Гильманова Никита Ефремовцев переправил мяч в сетку 1:1 на 73-й минуте. Ничья не

устраивала шахтёров, они усилили натиск. Блестяще играл вратарь гостей Алексей Могильный, а удар Гильманова отразила перекладина. На исходе матча арбитр назначил пенальти в ворота «Академии», Алексей Помыткин забивает 2:1! И тут же челябинцы могли сравнять результат, если бы не двойное спасение Александра Облезникова!

Эта победа практически вывела «Шахтёр» в финал чемпионата области вместе с «Сигналом» и «Академией». Но сколько «золотых» очков будет у нашей команды? Ответ даст ближайший поединок в гостях с «Сигналом».

# Проверка на прочность

От домашнего поединка с ашинским «Металлургом» хорошего не ждали. Гости, выигравшие в прошлом году первенство России среди команд третьей лиги зоны Урала и Западной Сибири, в нынешнем сезоне снова ведут борьбу за первое место с ФК «Металлург-Магнитогорск» и пермским «Ильпаром». Коркинский «Шахтёр» давно занимает последнее место в турнирной таблице. К тому же в первом круге в Аше металлурги покуражились над нашей командой, забив семь безответных голов.

### Юрий Водийес

В начале нынешнего первенства «Металлург» поставил задачу выиграть турнир и заявиться в профессиональную вторую лигу. Из Москвы приехал новый тренер, команда заметно поменяла состав. Глядя на разминку ашинцев, становилось страшно. Сколько нынче мячей они отправят в сетку ворот коркинцев?

Гости по-хозяйски с первых минут завладели мячом, играя широко от бровки до бровки. Однако на удивление игроки «Шахтёра» плотно держали оборону низким блоком практически не дав создать фавориту какие-то опасные моменты. А если удавалось доводить дело до удара, то Александр Небайкин действовал безошибочно. Явно нервничал на бровке тренер ашинцев Виталий Диков, сделав двойную замену уже на 39-й минуте, выражая таким образом недовольство игрой своих подопечных!

На 55-й минуте хозяева устремились было в атаку, но обидно потеряли мяч на ровном месте. Четыре футболиста «Металлурга» вывалились на двух защитников коркинцев - 0:1. Это оказал-

ся единственный гол в матче. Более того, минут за десять до конца поединка Никита Талько после паса Ивана Данилюка пробил в штангу, введя в предынфарктное состояние скамейку ашинцев.

Не зря болельщики «Шахтёра» провожали команду после финального свистка аплодисментами - это был, пожалуй, лучший матч в сезоне, несмотря на поражение.

Через день коркинцы принимали ФК «Тюмень-2». Встреча в понедельник стала проверкой на прочность. И на первых минутах хозяева могли открыть счёт. Мяч, после удара Андрея Бирюкова, пишь на иуть-иуть разминулся с дальним углом ворот, а Иван Данилюк угодил в штангу. В первом тайме выход один на один нейтрализовал голкипер хозяев Захар Решетняк.

Поединок завершился ничьей 0:0, «Шахтёр» вновь показал характер. Выделялись защитники Юрий Петухов, Ильдар Залилов и Владислав Шаменков, полузащитники Илья Коротков, Клим Герлейн и другие футболисты хозяев – можно перечислить весь состав.

31 августа «Шахтёр» принимает пермский «Ильпар». Начало в 17 часов.